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بارم  سوالاتمتن  ف یرد
 درستی یا نادرستی هر یک از گزاره هاي زیر را مشخص کنید.  1

  است. 512مجموع اعداد واقع در سطر نهم مثلث خیام برابر  الف)
 است. xنسبت به  کوچکترین توانمخرج مشترك در کسر هاي گویا همان مضرب مشترك بین مخرج ها با  ب)
برقرار است."	سود - درآمد هزینه "در هر مساله ي اقتصادي  پ)
 دله ریشه ي مضاعف دارد.از تجزیه اتحاد مربع دو جمله اي استفاده شود، معا 2اگر در حل معادلات درجه  ت)
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 جاهاي خالی را با کلمات و عبارات مناسب پر کنید.  2

در اتحاد روبه رو جاي خالی را بنویسید.         الف) a a a .....   
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 به صورت ..................................نوشته می شود. "برابر با همان عدد به علاوه سه مربع عددي "معادله ي عبارت  پ)
xمعادله ي  ت)  2 4   را به روش ریشه گیري حل کرده ایم پس معادله داراي ..................ریشه است. 0
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 انتخاب کنید. نتزداخل پرادر هر یک از جملات زیر گزینه درست را از   3

xتجزیه ي عبارت  الف) x 2 2 برابر است:    (  8   x x 2 4   -     x x 2 4(
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 کرده است. سود ) –اقتصادي تولید از نقطه ي سر به سر کمتر باشد بنگاه (ضرر  اگر در یک بنگاه پ)
 متقارن هستند. ،فرد ) نسبت به عدد وسطی آن سطر –هاي (زوج  سطرمثلث خیام  اعداد واقع در ت)
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  سوالات چهار گزینه اي: گزینه ي درست را انتخاب کنید.  4
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  ت) همواره تعریف شده                     2پ)                    4ب)                   4الف) 
32براي محاسبه ي عبارت  پ)   از کدام اتحاد استفاده می شود 35

 مکعب د. جمله ايالف) اتحاد مربع دو جمله اي  ب) اتحاد جمله مشترك       پ) اتحاد مزدوج        ت) اتحاد 
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  دست می آید. اگر این کارگاه فرشی نفروشد، چقدر از دست می دهد؟
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  حاصل عبارت هاي زیر را به کمک اتحاد ها به دست آورید.  5
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  عبارت هاي زیر را تجزیه کنید.  6
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  الف) حاصل عبارت زیر را به کمک مثلث خیام به دست آورید.  7
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  را به دست آورید. 711ده از ماشین حساب و به کمک مثلث خیام حاصل بدون استفاب)
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  کدام یک از عبارت هاي زیر گویا است؟الف)   8
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  ساده کنید.) تجزیه و سپس الف) کسرهاي زیر را ساده کنید.(ابتدا صورت و مخرج را  9
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  ح دهید.ساده شده است. ایراد آن را پیدا کنید و درباره ي آن توضی نادرستب) کسر زیر به صورت 
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  حاصل عبارت زیر را بیابید.  10
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 براي عبارت کلامی زیر یک معادله بنویسید و سپس آن را حل کنید.  11
دو برابر همان عدد به علاوه عدد هشت باشد برابرعددي را بیابید پنج برابر آن منهاي یک،    
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xاگر یکی از جواب هاي معادله ي   12 ax  2 4   75/0 باشد. جواب دیگر این معادله چیست؟ 1برابر  0



 400برابر کرده است. در پایان روز چهارشنبه  2از روز شنبه هر روز تولید خود را  کفشیک کار گاه تولیدي   13
  تولید کرده است.جفت 

 در پایان روز چهارشنبه چقدر است؟ کفشروز شنبه با تولید در پایان  اختلاف تولید کفش
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xمعادله ي درجه دومی بنویسید که   14  3  وx   1  جواب هاي آن باشد. آیا معادله منحصر به فرد است؟ 7

 حل کنید. معادلات زیر را به روش خواسته شده  15
x(روش تجزیه)                         x 2 5  (الف 0

x(روش مربع کامل کردن)          x  2 6 8  (ب 0
          (x(فرمول کلی  x  23 5 2  (پ 0

x(روش دلخواه)                   22 50  (ت 0
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 معادله ي زیر را حل کنید.  16
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